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2011D47339 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

De griffier van de commissie,
De Gier 
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1 
Wat was precies het restant van de begrotingsreserve bestemd voor de 
sanering van de betalingsachterstanden? Is bij de sanering van de laatste 
achterstanden sprake van een extra sanering of was deze opgenomen in 
het originele plan? 

2 
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de Rijkswet Personen-
verkeer? In hoeverre heeft het kabinet hierover reeds overeenstemming 
weten te bereiken met Aruba, Curaçao en Sint Maarten, wiens 
instemming in deze essentieel is? Wat is afgesproken over de inhoud? 
Wanneer zal het kabinet een wetsvoorstel naar de Kamer sturen? 

3 
Kan het kabinet precies aangeven welke samenwerkingsprogramma’s in 
2012 aflopen? Kan het kabinet per programma aangeven hoeveel geld er 
in totaal aan is uitgegeven? 

4 
Kan het kabinet precies aangeven of er samenwerkingsprogramma’s zijn 
die na 2012 door blijven lopen? Kunnen de programma’s worden 
omschreven, hoeveel hebben zij gekost, hoeveel zullen zij de komende 
jaren gaan kosten en wanneer zullen de programma’s aflopen? 

5 
Kan het kabinet voor het land Curaçao in een overzicht aangeven hoeveel 
geld Nederland in de jaren 2011, 2012 en 2013 bijdraagt of gaat bijdragen 
in het kader van de samenwerkingsprogramma’s? 

6 
Kan het kabinet voor het land Sint Maarten in een overzicht aangeven 
hoeveel geld Nederland in de jaren 2011, 2012 en 2013 bijdraagt of gaat 
bijdragen in het kader van de samenwerkingsprogramma’s? 

7 
Welke programma’s blijven doorlopen tot eind 2014? Kan het kabinet per 
programma aangeven in welk land dit wordt uitgevoerd, hoeveel de 
programma’s al hebben gekost en hoeveel geld er nog wordt uitgegeven 
tot 2014? 

8 
Kan het kabinet aangeven op welke wijze en op welke terreinen en met 
welke inzet van menskracht en middelen ondersteuning wordt geleverd 
bij de inrichting van de nieuwe landsorganisaties van respectievelijk 
Curaçao en St. Maarten. Wordt op dit terrein ook steun aan Aruba 
gegeven? 

9 
Wordt de doelstelling dat Curaçao en Sint Maarten in 2012 de opbouw van 
hun landen grotendeels hebben afgerond, gehaald? 

10 
Wordt de doelstelling dat de plannen van aanpak voor Curaçao en Sint 
Maarten die in 2012 geïmplementeerd en afgerond dienen te zijn, 
gehaald? 

11 
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de formulering van een 
nieuwe visie op de toekomst van het Koninkrijk van Curaçao en Sint 
Maarten? 
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12 
Welke stappen onderneemt de Nederlandse regering indien de plannen 
van aanpak onvoldoende blijken te zijn uitgevoerd in 2012? 

13 
Op welke gebieden ondersteunt Nederland Aruba precies? Kan het 
kabinet voorts per programma aangeven hoeveel geld er in totaal tot en 
met 2011 is uitgeven en hoeveel er in de toekomst, per jaar, nog wordt 
uitgegeven? Wanneer lopen deze programma’s af? 

14 
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de implementatie van de 
consensusrijkswetten politie, openbaar ministerie en Raad voor de 
Rechtshandhaving op Curaçao en Sint Maarten? Hoe verloopt de 
samenwerking met de Koninkrijkspartners bij de implementatie? In 
hoeverre stemt de stand van zaken in deze tot tevredenheid? 

15 
In hoeverre is aansluiting van Aruba bij de consensusrijkswetten politie, 
openbaar ministerie, Raad voor de Rechtshandhaving en financieel 
toezicht in de nabije toekomst waarschijnlijk? 

16 
Wat zal de reactie van de Nederlandse regering zijn als Curaçao op de 
Koninkrijksconferentie verklaart de consensusrijkswetten eenzijdig te 
willen opzeggen? 

17 
Nu het WODC Rapport «De staat van het bestuur van Aruba» op 
26 september jl. is verschenen, rest de vraag wat er in 2012 nog zal 
verschijnen? 

18 
Kan worden aangegeven hoe de samenwerking tussen het Cft en de 
landen Curaçao en Sint Maarten nu verloopt? Zijn beide landen op tijd 
met alle noodzakelijk stappen voor hun begroting 2012 en wat is de stand 
van zaken met betrekking tot de jaarrekening 2010 van beide landen? 

19 
Waarom geldt voor rechtspleging en rechtshandhaving dat wel preventief 
invulling gegeven wordt aan de waarborgfunctie, maar niet bij de 
problematiek rondom de ISLA raffinaderij? 

20 
Wat is nog de betrokkenheid van Nederland bij het pensioenfonds 
Caribisch Nederland zowel op het terrein van bestuur en toezicht en 
financieel? 

21 
Kan worden aangegeven, in het licht van klachten van verschillende 
betrokken (ei)landen over de trage voortgang, of er sprake is van 
voldoende snelheid van werken bij de vereffening van de boedel 
Nederlandse Antillen? Wat is de stand van zaken betreffende de veref-
fening Boedel Nederlandse Antillen? Wat is het bijbehorende tijdpad? 

22 
Kan worden aangegeven hoe de samenwerking is tussen het Recherche 
Samenwerkingsteam (RST) en de plaatselijke politiekorpsen? Wordt er 
voldoende gebruik gemaakt van de deskundigheid van het RST? 
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23 
Acht het kabinet het realistisch dat de Koninkrijksregering in de komende 
jaren op grond van artikel 51 van het Statuut moet ingrijpen om te 
voorzien in de uitvoering van een bepaalde landstaak op Curaçao en/of 
Sint Maarten? 

24 
Worden de plannen van aanpak naar tevredenheid uitgevoerd? Zijn er 
concrete aanwijzingen dat in sommige gevallen al sprake is van een 
onvoldoende uitvoering? Wanneer wordt artikel 51 van het Statuut een 
realistische optie om te zorgen dat de plannen zo spoedig mogelijk 
voldoende worden uitgevoerd? 

25 
In hoeverre heeft Curaçao tot nu toe gerapporteerd over de implementatie 
van de plannen van aanpak die van kracht zijn onder de AMvRB 
waarborging landstaken? 

26 
Klopt het dat Curaçao nog niet gerapporteerd heeft over de implementatie 
van de plannen van aanpak die van kracht zijn onder de AMvRB 
waarborging landstaken, terwijl Sint Maarten in dit kader al twee keer 
gerapporteerd heeft? Welke redenen liggen eraan ten grondslag dat 
Curaçao niet rapporteert? Hoe beoordeelt deze redenen? 

27 
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de plannen van aanpak op 
het gebied van het politiekorps en het gevangeniswezen op Curaçao? 

28 
Is het kabinet voornemens om de aanbeveling van de Raad van State uit 
2007 om een Koninkrijkssecretariaat in te richten, in te vullen? 

29 
Heeft de Nederlandse ondersteuning van de statutair bepaalde autonomie 
aanwijsbare positieve effecten gehad op de autonomie van de eilanden? 
Is er overeenstemming met de landen over de te volgen aanpak in het 
bereiken van de beleidsdoelstellingen? Is er sprake van tegenwerking? 

30 
Welke posten vallen er naast de Kustwacht en het RST precies onder de 
waarborgfunctie? Kan het kabinet per post, inclusief de Kustwacht en het 
RST, aangeven hoeveel deze in de jaren 2010, 2011, 2012 en 2013 voor 
Nederland heeft gekost en gaat kosten? Kan per post ook de verdeel-
sleutel worden aangegeven voor het delen van die kosten? 

31 
Op welke terreinen ondersteunt Nederland de drie landen in relatie tot de 
statutair bepaalde autonomie? 

32 
Kan het kabinet een overzicht geven van de mate waarin consensus 
bestaat over het bereiken van beleidsdoelstellingen van Aruba, Curaçao 
en Sint Maarten afzonderlijk? 

33 
Heeft Sint Maarten inmiddels zijn achterstallige rekening voor 2010 voor 
de Kustwacht betaald? Zo nee, wat voor actie wordt ondernomen om te 
zorgen dat Sint Maarten zo spoedig mogelijk betaalt? 
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34 
Wat is de stand van zaken met betrekking tot het voornemen van enkele 
fracties in de Staten van Curaçao om een Parlementaire Enquête in te 
stellen naar het functioneren van het Recherche Samenwerkingsteam en 
het Openbaar Ministerie? Welke redenen hebben deze fracties om een 
dergelijke Parlementaire Enquête in te stellen? 

35 
Zijn Aruba, Curaçao en Sint Maarten hun financiële verplichtingen met 
betrekking tot de aanwezigheid van de Kustwacht op de eilanden 
nagekomen? Dragen de landen op tijd bij wat betreft hun aandeel in de 
kosten van de Kustwacht en wat is de mogelijke achterstand? 

36 
Wordt de financiële ondersteuning voor samenwerkingsprogramma’s 
vanaf 2012 direct beëindigd of loopt deze geleidelijk af? Kan het kabinet in 
het geval van een geleidelijke afbouw van de programma’s precies per 
programma aangeven voor welk land het programma bedoeld is en 
hoeveel geld deze de komende jaren nog gaan kosten? 

37 
Kan het kabinet voor de jaren 2010, 2011 en 2012 precies aangeven welke 
programma’s er actief waren op welk land en hoeveel geld precies per 
programma is uitgegeven? 

38 
Hebben Aruba, Curaçao en Sint Maarten hun verantwoordelijkheid 
voldoende gedragen op de terreinen waarop de samenwerkingspro-
gramma’s van toepassing zijn? Zijn hieraan meetbare resultaten 
verbonden? 

39 
In hoeverre kan gesteld worden dat de overheden van Curaçao en Sint 
Maarten werkelijk efficiënter functioneren nu de dubbele bestuurslaag van 
het land de Nederlandse Antillen is verdwenen? 

40 
In hoeverre heeft het afschaffen van de dubbele bestuurslaag op Curaçao 
en Sint Maarten geleid tot een vermindering van het aantal ambtenaren? 
Welk deel van de uitgaven van de landen Curaçao en Sint Maarten wordt 
besteed aan ambtenarensalarissen? 

41 
In hoeverre heeft het kabinet er vertrouwen in dat na het aflopen van het 
samenwerkingsbeleid Curaçao en Sint Maarten zelf zullen gaan investeren 
in de desbetreffende aandachtsgebieden? 

42 
In hoeverre maken Curaçao en Sint Maarten vooruitgang in de richting 
van een structureel evenwichtig begrotingsbeleid? In hoeverre hebben de 
ontwikkelingen op beide eilanden afgelopen jaar geleid tot vertrouwen of 
twijfels in deze? 

43 
Kunt u inzicht verschaffen in de economische en financiële situatie van 
Aruba en wat de Arubaanse regering onderneemt om economische groei 
te stimuleren en om de staatsschuld terug te dringen? 
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44 
Hoe blijkt de «sterk verbeterde financiële en bestuurlijke positie» van 
Curaçao en Sint Maarten in de praktijk? 

45 
Waarom is er niet voor gekozen om de samenwerkingsprogramma’s te 
beëindigen als de destijds geformuleerde doelstellingen zijn behaald? 

46 
Op welke wijze zijn Curaçao en Sint Maarten financieel en bestuurlijk 
toegerust om de resultaten van de bijdragen aan sociale ontwikkeling via 
subsidiëring aan de USONA en de AMFO zelfstandig voort te kunnen 
zetten en uit te bouwen? 

47 
Bestaat het risico dat door het stoppen van de subsidiëring aan de 
USONA en de AMFO sprake zal zijn van kapitaalsvernietiging? 

48 
In hoeverre verwacht het kabinet dat de doelstellingen van het 
programma Onderwijs en Jongeren bereikt zullen worden? 

49 
Op welke wijze zijn Curaçao en Sint Maarten financieel en bestuurlijk 
toegerust om de resultaten van het Onderwijs en Jongeren Samenwer-
kingsprogramma onafhankelijk voort te kunnen zetten en uit te bouwen? 

50 
Kan het kabinet uitleggen dat, ondanks dat Nederland sinds 2010 geen 
geld meer ter beschikking stelt voor een breed samenwerkingspro-
gramma met Aruba er in hetzelfde jaar is ingestemd met een Meerjaren-
programma tot 2014? Waarom is dit geen samenwerkingsprogramma? 

51 
Waaruit bestaat het Meerjarenprogramma met Aruba? Kan het kabinet 
voorts in een duidelijk schema uiteenzetten hoeveel dit jaarlijks heeft 
gekost en tot 2014 gaat kosten? Zijn er al indicaties over het effect van het 
Meerjarenprogramma? 

52 
Hoeveel heeft het National Security Plan Aruba 2008–2012 jaarlijks 
gekost? 

53 
Wat is de actuele stand van zaken betreffende de veiligheid in de Bon 
Futuro gevangenis op Curaçao? 

54 
Kan het kabinet precies aangeven welke kosten Nederland maakt voor de 
uitvoering van de plannen van aanpak? Voor welke periode is de 
arbeidscapaciteit uit Nederland in Sint Maarten nodig en wat zijn de 
kosten daarvan?
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